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Haberleşme Sistemlerine Giriş 
 

 

 

1- Bir iletişim kablosunun karakteristik değerleri C=30pf/m ve L=200nH/m olarak 

verilmiştir. 

a) 50m’lik bir hattın “T” eşdeğer devresini çiziniz 

b) 100kHz’lik sinusoidal bir işaret 50m’de kaç dB zayıflar? 

c) Geçici rejimde yansımayı engellemek için hattın sonlandırma direnci ne 

olmalıdır? 

 

 

2- Bir telefon santralinde saniyede 1 abone çağrı talebinde bulunmakta ve her görüşme 

ortalama 60saniye sürmektedir. 2 saniyeye kadar çağrı gecikmesi kabul edilebiliyorsa 

kaç tane harici görüşmenin aynı anda yapılabiliyor olması gerekir ? 

 

3- Aşağıdaki şeklide görülen işaret, T(s)=1/(0.001s+1) sistemine uygulanırsa 1. ve 3. 

harmonik genlikleri nasıl değişir ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

             (not: işaretin periyodu sınav kağıdında verilmişti) 

 

4- Aşağıdaki terimleri açıklayınız 

 

   a) TDMA  b) FDMA c) CRC8 d) Handover  

 

T(s) 


